1 2

1. Pemure ypaBHEHHE |X — 3 = 7§ Y HaliJUTe CyMMY €ro KOpHEn
2 2 1 1
1) - 2) — = 3) 1= 4) 7
) 3 ) 3 ) 3 ) 3

2. Pewmts ypasHenne: 16x> —9 = 0.

SENE JEPNCIN.

1)4n—4 ——
4 16 16

2)3u-3
3. Pemmre ypasnenue: 8(x—4)+3(2—x) = —21.
Dol 2)1  3)12 402

4. Otnomenue aAByx uncen pasHo 0,8. Cymma 3THX uncen paBHa 9, TOrna MEHbIIEE YHCIIO
NPUHAUISKUT YUCIIOBOMY HPOMEKYTKY.

D@3 2)&6]  3H&S] H(0:5)
5. Pemmure ypasuenue: 1, 1|x|+4,9|x| = 27.
1)-6,5; 4,5 2)—4,5;4,5 3)-5,5;4,5 4)—4,5;3,5

6. YpaBHeHUE \xz + x — 3| = x UMeeT HPPALMOHATBHBIH KOPEHb

HV2 V5 3)—V5 43

7. KopeHb ypaBHEeHHS Yy = Yy, npu y = P41 paBeH?
13 2)4 3)2 41

8. Vkaxure ypaBHEHHUE, HE SIBIISIOILEECS JTMHEHHBIM ypaBHEHHMEM C JByMs NE€pEMEHHbI-
MHU.

5 5 S5x S5x
1) =x—y=7 2) ——y=-7 3) — =17 4) — —y=-7
)7x y )7x y ) -ty ) -

9. VI3 HIKENepeuHCIICHHBIX OTBETOB BHIOEPUTE KOPHH YPaBHEHHUS: (x2 — 1)2 —49=0.

1) £2v2  2) £2V3  3) £3V2  4) +7V2
2x% +15x+25
10. Peumure ypaBHeHHE: ——————— =
S5+x
1)-0,4 2)-25u-5 3)-2,5 4)—0,4u-5

11. V3 nmaHHBIX Tap 4YHCEN YKaXHTE Ty, KOTOpas SBISETCS PEIICHUEM YPaBHECHHS
6x—5y+12=0.
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DE1D  2)3;-2)  3)G6) 40,24
12. Pewnre ypaBHeHue: 4 — 124 +9=0.
3 3 1 1 3 3 9
R R R R S

13. CymMa KopHeii KBagpaTHOro ypasHenns — 3x° + 5x+ 8 = 0 pasua
1 3 5 2
1) = 2) = 3) = 4) -
) 5 ) 5 ) 3 ) 3

14. Pemure ypasnenue: 22 — (1 —2x) = (7 — 5x).
12 2)3 3)-2 4)0

15. Yucnurens npobu Ha 4 MeHblIe ee 3HaMeHaTensd. Eciu 3Ty apoOb CIOXHUTH ¢ 00pat-

106
HOU eii IPOOBI0, TO TOTYIUTCS YUCIIO E Haiigure ncxonHyto apoOs.
3 9 11 5
1) = 2) — — —
) 7 ) 13 3) 15 4) 9

16. Pemmre ypasuenne: [2x— 1| =4.
D1 215  3)0 425 -15

17. Haiinute oTpuIaTenbHbIi KopeHb ypasHenus 8|x| — S|x| — 17 = 0.

1 1 3 2
1) 755 2) 75§ 3) 755 4) 75§
18. Pagencto | — 7+ 3k| = 2 BepHo, ecnu k paBHO
3 3 2 3
1)2; 12 2)3; 1< 3)3; 1= 4)-3; -
) 2 5 ) B 5 ) 2 3 ) 2 5’

19. Pemmre ypasrenme: 2(x+3) =1 —3x.
1)6 2)5 3)0 4)-1

20. Pewwre ypasuerne 16x* —17x* +1=0.

11 1
1) {72;71;1;2} 2) {-1;0;1} 3) {0} 4) {71;72;

21. Haiinure xopuu ypasuenus: |2x — 6| = 10.

1)-10;4  2)-2;8  3)-8;2  4)-2;6
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Z’

5

2
16



2—x=2

22. Pemmre ypaBHeHHe: ——————— = 0.
yp (x T 1)2

1
DL—3 201 32 4-I

23. Haiigure npoussenenue kopHei ypapuenus: 4 - [2x+ 7| —5 = 31.

D4  2)8 3-8 41

242 _6—7x
x=2 2—x
1)5,5 2)3,5 3)7,5 4H1,5

24. Peumre ypaBHEHHE

25. Pemmre ypasuenne 6 —2(x+4) =4+ 3(x—2).
D3 20 31 4)-4

26. Pemmte ypasuenne 2(x+4) —3 = —3(x—5) +2.
13 2)2 31,2 4)2.4
27. P : l = :
- Pewnre ypapienne: 7y — o = .
1)-1 2)2 3)1 40

9. 2
100 5"

3 2)

28. Pemute ypaBHEHue:

[N SN

30 41

1 5
29. Pemure ypaBHEeHHE: gy— - =y

379
D6 2)3 39 42
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